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  Pastorální konference          
* Výjezdní pastorálka se koná ve 
dnech  10.  -  11.  června  v  Čími. 
Kázání  pronese  Samuel  Hejzlar 
st.  O tom, jak jsou ve společnosti 
i  v  církvi  přijímáni  bezdomovci, 
promluví  Honza  Badalec. Kvůli 
obědům,  případně  i  noclehu,  je 
třeba  se  nahlásit do  5.  června 
u  Samuela  Hejzlara  ml.  (sammy 
hej@gmail.com, 318 523 534).
  Sbory a seniorát                           _ 
* Sbor v Praze - Uhříněvsi zve ve 
středu 5. června od 19:00 hod. na 
koncert  komorního  pěveckého 
sboru  3.  lékařské  fakulty  UK 
Collegium musa pragensis. 
*   Sbory  žádáme,  aby  seniorátní 
účetní  Olze  Polákové  (olga.pola 
kova@centrum.cz)  co  nejdříve 
nahlásili  výnos sbírky na Hlavní 
dar  lásky  a  sbírky  darů  na 
Jeronýmovu jednotu.
*  Seniorátní  shromáždění 
Jeronýmovy  jednoty  se  koná 
25. června od 18:00 hod. v dejvic-
kém  sboru.  Seznam  delegátů  je 
k dispozici na webu seniorátu. 
*  Ses.  farářka  Drahomíra 
Dušková Havlíčková  se v neděli 
16.  června  rozloučí  po  8  letech 
společné  cesty  s  hořovickým 
sborem i  s  pražským  seniorátem. 
Na  programu  budou  děkovné 
bohoslužby  (od  9:30  hod.)  a 
zahradní slavnost na rozloučenou 
(mj. s koncertem skupiny PPL od 
15:00 hod.). Těm, kteří se nebudou 
moci zúčastnit, posílá Dráža touto 
cestou poděkování za podporu své 
práce  i  činnosti  hořovického 

sboru,  kterou  po  celou  dobu 
svého  působení  silně  pociťovala. 
Přeje  všem  sborům  pražského 
seniorátu i  seniorátnímu výboru, 
aby  si  tuto  solidaritu  a  odvahu 
zachovali. 
* Seniorátní  den  se  připravuje 
na neděli 8. září do sboru Sedlec-
Prčice.  Na  programu  budou 
rodinné bohoslužby, program pro 
všechny  generace,  společný 
oběd...  Hostem odpoledního 
programu  bude  Pavel  Hošek, 
který  promluví  na  téma 
"A  bohové  se  vracejí"  o  znovu-
obnovování  religiozity  v  naší 
současnosti.
 Úvaha                                                                            
"Slovo  Hospodina  bolo  v tých 
časoch  vzácne  a prorocké  videnie  
zriedkavé." (1 Sam 1,1b)
   Božie  slovo  je  jednou  zo 
základných  veličín  kresťanskej 
viery,  presnejšie  povedané,  je  jej 
pôvodcom.  Kresťania  s úctou 
očakávajú  na  slovo  svojho  Boha, 
pretože  vedia,  že  je  pre  nich 
prameňom viery i života. 
   S Božím  slovom  sa  však  viaže 
i obrovský  paradox.  Na  jednej 
strane  ide  o nesmiernu  vzácnosť, 
tajomstvo, výnimočnosť a inakosť – 
Boh  hovorí  k človeku.  Na  strane 
druhej  sa  Božie  slovo  mimovoľne 
a nenápadne  stáva  čímsi  bežným, 
automaticky  distribuovaným  a až 
profánnym.  Nedeľu  čo  nedeľu 
zaznieva  z kazateľní  kostolov, 
vďaka  masmédiám  sa  na  prianie 
ozýva  z reproduktorov,  ráno  čo 
ráno je k dispozícii v „myšlienkach 

na dnešný deň“  a   v    najkon-
centrovanejšej  podobe  ho  máme 
predsa  kedykoľvek  po  ruke  vo 
svojich  Bibliách...  Aspoň  tak  sa  to 
často prezentuje.
   Citovaný  polveršík  z 1.  knihy 
Samuelovej  nám  v tomto  ohľade 
prináša  potrebný  a pre  niekoho 
možno až šokujúci korektív. O slove 
Hospodinovom  hovorí  ako  o vzác-
nosti, ako o niečom, s čím sa človek 
nestretáva  bežne  a podľa  svojej 
chuti.  Hospodin  nie  je  predajným 
automatom,  z ktorého  by  slová 
vypadávali na prianie ako plechovky 
chladeného nápoja.  Inými  slovami, 
nie  v každej  nedeľnej  kázni  musí 
nevyhnutne  zaznieť  Božie  slovo. 
Alebo  ešte  snáď  vyhrotenejšie,  nie 
každou pasážou z Písma svätého sa 
smieme oháňať ako Slovom Božím. 
Hospodin  sa  totiž  –  nezriedka  i s 
príslušnou dávkou humoru – vymy-
ká našim snahám o to manipulovať 
Ho  a mať  Ho  neustále  pod 
kontrolou a k dispozícii. 
   Božie slovo zostáva navždy darom 
– nezaslúženým, tajomným a neča-
kaným.  Nikdy  s ním  nemôžeme 
dopredu počítať, no zároveň by sme 
ho  nikdy  nemali  prestať  hľadať. 
A pri  tom  našom  pátraní  by  sme 
nemali  zabúdať  na  tri  veci  –  na 
modlitbu,  na  snahu  čo  najlepšie 
porozumieť svetu okolo seba (v čo 
najširších súvislostiach) a na ochotu 
nechať sa prekvapiť. Pán Boh si totiž 
môže  nájsť  poslov  a hlásne  trúby 
pre svoje slovo aj tam, kde by sme 
to nikdy nečakali.
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